

宝马氢动力汽车将于2020年上市



据报道，首批宝马氢动力汽车将于本世纪20年代初期上市。它将首先与丰田合作推出几款X5氢动力汽车，然后在20年代中期推出更多车型。

到2025年，将会有一辆“大规模生产的氢动力汽车”问世。宝马开发总监克劳斯·弗洛利希(Klaus Frolich)表示：“20年代初期，宝马将推出一些小系列的X5氢动力汽车，到2025年，与丰田合作将推出大规模生产的氢动力汽车。”

据《福布斯》(Forbes)报道，尽管早在2015年，宝马就曾告诉记者，2019年将是首款预告片《宝马氢动力汽车》(BMW hydrogen cars)的发布日期，但似乎这个预测日期晚了几年。

2015年，宝马当时的传动系研究副总裁马蒂亚斯·克里茨(Matthias Klietz)在《福布斯》(Forbes)上指出：“丰田和宝马明年或2017年的合作不会有任何成果。”

“2019年可能是最好的选择，这是正常的发展周期。”

宝马的第一款氢动力汽车预计价格不菲。宝马已经在氢燃料领域投入超过25年，据报道，自上世纪90年代中期以来，宝马一直忙于开发零排放汽车。

然而，尽管在氢燃料上花了这么长时间，令人惊讶的是该公司还没有发布氢燃料汽车。这尤其奇怪，因为丰田、现代、本田和奥迪都推出了燃料电池汽车。甚至宝马的竞争对手梅赛德斯-奔驰都发布了GLC燃料电池车。

话虽如此，宝马声称今天就能生产燃料电池汽车。然而，这家汽车制造商已经暂停生产氢燃料汽车，因为其认为目前的电池成本太高。

“当燃料电池(X5)的价格高达8万欧元时，扩大其规模是没有意义的。当价格达到1万欧元时，扩大规模才是有意义的，”弗洛利希说。

尚未发布的这一系列X5可能是非常昂贵和低容量的型号。此外，目前还不清楚哪些国家将接受这些宝马氢动力汽车，以及这些汽车是将被租赁还是零售。

(本文来自：氢能与燃料电池快讯 新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/142154.html>